

ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ШЕХИДА ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ



В Центре Гейдара Алиева в Лянкяране состоялось мероприятие, посвящённое памяти шехида Отечественной войны Вусала Кязимова. В мероприятии приняли участие глава Лянкяранской городской исполнительной власти Талех Гарашов, руководители правоохранительных органов района, члены семей шехидов, инвалиды и участники войны, а также представители местной общественности.

Официальная часть мероприятия началась после того, как минутой молчания была почтена память шехидов, павших за освобождение оккупированных земель, восстановление и защиту наших границ, и прозвучал Государственный гимн.

Глава города Т.Гарашов в

своём выступлении отметил, что увековечивание имён наших шехидов, бережное отношение к их памяти и постоянное пропагандирование их образцового боевого пути среди представителей молодого поколения является одной из приоритетных задач государства. Подчеркнув, что лянка-

ранская молодёжь с особой решимостью и мужественно сражалась в Отечественной войне, героически отражала атаки врага, глава Исполнительной власти заявил, что Родина – это не только географическое пространство в определённых границах, это святая земля, достойная особой любви иуважения.

«Любовь к Родине, патриотизм – самые возвышенные чувства, которые испытывает человек. Те, кто отдал свои жизни за Родину, бессмертны. Их имена и подвиги будут жить в веках. Они станут ярким приме-

ром для будущих поколений, – сказал Талех Гарашов, отметив, что бережное отношение к памяти наших шехидов – моральный долг каждого гражданина Азербайджана.

Было также отмечено, что оказание особого внимания семьям шехидов, постоянная забота о них, увековечивание имен наших героев, погибших за Родину, всегда находятся под личным контролем Президента Ильхама Алиева и Первого вице-президента Мехрибан Алиевой.

В своём выступлении жена шехида Айсель Кязимова и его

отец Кямран Кязымов подчеркнули, что их семья, как и все семьи шехидов, находятся под полной опекой государства. В соответствии с поручениями и указаниями Президента Ильхама Алиева ко всем их обращениям относятся с вниманием и чуткостью, за что они выразили сердечную благодарность Верховному Главнокомандующему Вооружённых Сил Азербайджана.

После выступлений был показан документальный фильм Чинары Омурая о жизни шехида «V?sal hicrandan ac?um??».

Агаддин БАБАЕВ.

